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Návod k použití židle TULIP
Nastavení výšky židle – pokud na židli sedíte, pravou rukou zdvihněte páku směrem nahoru, nadlehčete sedák a židle sama vyjede do nejvyšší polohy. V nejvyšším bodu páku vraťte do původní polohy. Sedněte si na sedák a páku opět zdvihnete směrem nahoru. Sedák začne sjíždět dolů. V nejvhodnější výšce páku opět vraťte do původní polohy. Sedák se zastaví a výška je nastavena.

Hloubkové nastavení opěráku  -  pod sedákem je šroub na utažení opěráku. Zde je možné jej nastavit v rozmezí celkem cca 5 cm posunutím dopředu nebo dozadu. V nejpohodlnější poloze šroub utáhněte. 

Nastavení výšky opěráku – Kolečko (šroub) na zadní straně po opěrákem slouží k nastavení výšky opěráku. Zde je možné jej nastavit v rozmezí celkem cca 5 cm posunutím nahoru nebo dolů. V nejpohodlnější poloze šroub utáhněte.                                           
Nastavení úhlu opěráku – úhel se pomocí šroubu uprostřed mechanismu mezi sedákem a opěrákem, respektive v úhlu CPT mechanismu. Povolení šroubu dojde k povolení záklonu. V ideální poloze záklonu šroub utáhněte. 
Správným nastavením židle zamezíte jejímu nevratnému poškození!

Každé 3 měsíce zkontrolujte dotažení všech šroubů.
Způsob čištění

Čalouněné části – šamponováním

Ostatní části – otřete vlhkým hadříkem

Materiálové složení
ocel, hliník, nylon, polypropylen, dřevo
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